



有“福”同享，有“彩”同乐



# 600万元！ 福彩“3D”游戏 派奖火热进行中！

为回馈广大彩友对福彩“3D”游戏的喜爱与支持，2019年4月15日起，福彩“3D”游戏开启派奖模式，600万元派奖奖金送完为止！

本次派奖活动对“3D”游戏中单选、组选两种投注方式进行派奖，当期返奖率从52%提高至60%，其余投注方式不参与本次派奖。具体派奖规则如下：

投注方式	常规奖金	派奖金额	派奖后奖金
单选	1040元	160元	1200元
组选三	346元	54元	400元
组选六	173元	27元	200元



## 大奖也玩压轴 彩友最后一栏 刮出40万元大奖

最近宁波彩友在福彩刮刮乐上收获颇丰，这不，一周前年轻彩友小陆(化姓)刚在刮刮乐“红楼探秘2”中“探来”百万元大奖，小胡(化姓)也在刮刮乐“好运十倍”里收获了属于他的好运。2019年4月22日下午，他独自一人现身宁波市福彩中心，领走了40万元奖金。

“想不到大奖也玩压轴，这感觉太刺激了。”在办理兑奖手续的过程中，小胡指着中奖票面上最后一栏的“40万元”说道。据了解，小胡是一位资深福彩爱好者，大学毕业后在同事的影响下买起了电脑型彩票，专攻“双色球”“快乐彩”“3D”等玩法。随着年岁和工作压力的一并增长，不想再选号的小胡逐渐舍弃了这类玩法，开始青睐起了福彩刮刮乐游戏。有时候路过了福彩代销点，买上几张刮刮乐娱乐一下，变成了小胡生活中的一种消遣。

比如这一张彩票，小胡是为了消遣自己的候客时间而买的。“当时我约了客户见面，客户有事晚到了，我就去旁边的福彩代销点打发了一下时间。”小胡说，自己走进福彩代销点后，一眼就看到了躺在销售柜里的“好运十倍”，出于为自己接下来的会谈搏个好彩头的目的，小胡就向销售员购买了6张“好运十倍”。

从刮开第一张彩票开始，运气似乎并没有站在小胡这边，罕见地一连5张都刮出空气后，他已经没有了刮第六张的心情。“我当时一看时间还有，这张彩票也没法退，那就刮开吧。”小胡表示，当时自己都懒得刮开奖金区，在草草刮完刮开的大半部分后，小胡并没有看到中奖号码“14”的出现。失望的小胡便加速刮开最后三栏，这时中奖号码“14”出现在了最后一栏中。

见此情景，小胡赶紧刮开后面的奖金区，想看看这次的好运有多大。当覆盖膜撕去，40万元的字样跃然于纸上时，小胡简直不敢相信自己的眼睛。经过多次比对，也反复研究了彩票背面的中奖规则后，小胡这才确信自己走了好运。

## 花10元中3129万元 小伙想回乡创业

4月16日，一位帅气小伙现身省福彩中心领奖。交谈后发现，中奖者廖先生(化姓)原来是双色球第2019039大奖得主。在4月7日开奖中，他凭借一张10元倍投票拿下5注一等奖，揽获奖金3129万元。他十分安静地坐在接待室中，未见丝毫激动紧张的情绪。

廖先生回忆说，4月6日下班后他如往常一样进入熟悉的彩票店。看了近几期开奖号码后，拿起笔开始写写画画。根据自己的斟酌，红球选定了“06、07、11、14、27、32”。蓝球号码最终选定了08，因为在036期中开出的蓝球号码也是08，选它就当沾沾喜气。最终，花了10元倍投5倍这组号码。

4月8日，廖先生刷微信朋友圈发现，彩票店老板发布中大奖的消息叮嘱“彩民朋友仔细查看手中彩票看是否中奖”。他也拿出彩票去核对，没想到中奖的竟是自己。“我都能听到自己的心跳声。五注头等奖，那么多奖金，做梦都没想到。整个上午都没平静下来，不知道该做些什么。冲了个凉水澡后，把票拿出来，到网站上认真又核对了好几遍，确定是真的。”廖先生说。他给家里打电话，说了中奖的事情。得知儿子发了大财，父母特别高兴。

突然中了3000多万元，廖先生为了不给自己带来麻烦，决定过一段时间再去领奖。最近都在正常上班，其间一如往常去彩票店买彩票。4月16日早上，廖先生坐高铁从绍兴来杭州领奖了。

谈及中奖以前的事，廖先生也不禁感慨。父母把兄弟两个拉扯大，还给盖了房子，后来父母又生病住院，欠了不少钱，日子过得很苦。为了减轻家里负担，自己18岁就出来打工。2015年时，听说浙江的工资很高，就去了绍兴。除了每天辛苦工作外，购买彩票算是为数不多的娱乐活动之一，在店里可以和其他人聊聊天，一旦回到住的小屋，就会感到特别孤独。过年的时候很想父母，但由于工作也没有办法回家。这次中了大奖，真的是运气太好了，一下子解决了很多问题，感谢这张彩票给自己带来这么大的变化。

对于这笔大奖如何使用，廖先生说：“准备回家好好陪陪父母，带他们去旅游——去北京、上海。我一直都有个想法，就是把家里的特色农产品做起来，现在有资金可以创业了。”突然，他腼腆一笑：“这些年太忙太累还没结婚，也老大不小了，该考虑这件事了。”

## 10元中595万元 一家三口高兴领奖

4月19日，省福彩中心接待室迎来了快乐的一家人，他们是4月18日第2019044期双色球大奖得主：绍兴彩民李先生(化名)带着老婆孩子来兑奖，他凭借一张10元的单式票揽获595万元奖金，成为当期浙江省三位幸运大奖得主之一。

李先生从知道中奖仅仅过了5个小时就火速赶来兑奖。中奖的这注号码他已经守号两年，每期都固定买下。4月18日他打电话给彩票店业主让打上这注号码，另外机选了4注。当晚开奖并没有在意，直到第二天一大早接到电话通知才知道中奖了。李先生说：“早上接到彩票店老板打来的电话，说我中了500多万，让去拿彩票。我第一反应是，搞错了吧，真的是我吗？然后去网站上查了一下，核对了两三遍还是真的。我又激动又高兴，然后就和老婆说了。”

“我在忙着喂孩子吃饭，突然说中了大奖，根本没反应过来，他也没说过

一直在买彩票，以为开玩笑的。”他妻子说。

中奖这件喜事让一家人特别高兴，夫妻俩商议，决定当天就把大奖领回家。李先生去取票时，发现彩票店敲锣打鼓在庆祝，醒目的横幅也挂了起来。业主找了个僻静的地方把彩票交到李先生手上，并告知了要注意的事项。做好准备后，一家人高高兴兴从绍兴赶到杭州领奖。

李先生买彩票已经有6年，从开始的不经意间接触，到现在每期都准时守候，购彩已经成为了日常乐趣之一。用他的话说，自己对待彩票很理性，每期投个10元左右。

对于这笔奖金如何使用，李先生表示：“一直在高兴，还没有仔细考虑。房子是已经有了，初步打算换部好车子，其他的和往常一样，平平淡淡过日子。”兑奖室里，看着孩子高兴地跑来跑去，李先生夫妻脸上洋溢着甜蜜的笑容。